	ČTYŘÚHELNÍKY
	
[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]

[image: ]

[image: ]

[image: ]
image5.png
tovnoramenny
Tichobézaik

5. Dopocitejte Ghly v rovnob&zniku:
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6. Dopliite étyfihelniky, které maiji hledanou
tnost:
a) Viechny vnitini iihly maji stejnou velikost.

b) Ctyrihelnik mé dvé dvojice stejng dlouhych stran.

¢) Uhlopficky se navzajem pili a nejsou na sebe kolmé.

d) Uhlopricky maji stejnou délku.

&) Ctyfihelnik mé alespofi jeden pravy thel.

f) Existuje alespoii jedna osa soumgmosti.

2) Vyika Stykihelniku neni zéroveit stranou tohoto StyFihelniku.
h) Uhlopficky jsou na sebe kolmé a nejsou stejné dlouhé.
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(#) 1.Vyberte v zadani viechny lichobi niky, étverce,
obdglniky a kosodélniky. Kolik je kterych étyfihelnika?
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Ve étyfiihelniku ABCD je dano:
a=36cm,b=46cm, c=65cm, d=25cm.

3.Vypotitejte délku stiedni picky lichobé:
V lichobézniku KLMN jsou dany délky zakladen:
m=3_8cm.

ik EFGH se zikladnami e, g mé délky stran
e=82cm,f=31cm,g=53cm, h=38cmavyskuv=3cm.
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5.V obréizku zméite viechny potfebné hodnoty
aspotitejte obvod a obsah zadaného rovnoramenného
lichobézniku RSTU.
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6. Vypocitejte obvod a obsah pravoiihlého

obézniku KLMN:

Lichob&znik KLMV s pravym thlem u vrcholu  mé délky stran:
k=7cm,l=6.20m,m=2,Kcm‘n:7,4cm.

7.Vypoitejte vysku lichobézniku WXYZ:
Obsah lichob&zniku WXYZ je 598 cr’, délky zékladen jsou
40a12cm.

. Vypotitejte délku ramena lichob&zniku MNOP:
noramenny lichob&znik MNOP mé obvod 29 cm a zékladny
dlouhé 1,14 dm a 60 mm.

5. Na obrazku zméfte potfebné idaje a vypotitejte
obvody a obsahy rovnobézniki:
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10. Vypotitejte stranu ¢tverce, jestlize znate jeho
obvod:
a)o=44dm b)o=224m c)o=156cm d)o=96mm
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1. Vypotitejte vysku kosoétverce, jestlize znite jeho

obsah a délku strany a:
3com’,a=2cm ) §=234 mm’, a =26 mm

0,16 dm’,a =5 cm d) S=52cm’,a=0,1m

Vypoditejte chybéjici stranu kosodélniku, jestlize
2néte jeho obvod a délku jedné strany:

a) o= 176 mm, a=52cm ¢)o=172cm,b=4cm
bo=44dmb=16dm  d)o=22ma=23dm

3.Vypocitejte chybajici stranu obdélniku, jestlize
znite jeho obsah a délku jedné strany:

a) §=195m’,b
b) §=2548 om’,
©) §=59624 cm’, b
d) §=67,68 dm’, a=9,4 dm

14. Dopogitejte uhly v lichob&zniku:
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